

日前,习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示,他指出,新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。

今年3月5日是第60个学雷锋纪念日。60年来,学雷锋活动在蚌埠持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代珠城儿女的心灵。日前,记者通过镜头记录了一个个学雷锋活动的感人瞬间。

融媒体记者 刘晨 陈昂 摄影报道

# 雷锋精神永放光芒



全国道德模范李玉兰向市民介绍自己学雷锋的故事。



蚌埠火车站团委日前组织开展学雷锋志愿服务活动。团员青年在车站售票厅、候车室向旅客提供行李搬运、重点帮扶等多项暖心便民服务,以实际行动诠释新时代雷锋精神。

通讯员 孟婧雅 摄



全国劳模余瑞青虽然已过了退休的年龄,但仍在岗位上发挥余热,服务无止境成为她一生的追求。



蚌埠长途汽车中心站客运大厅,瑞青班班长李丹为乘客答疑解惑。



中国好人、蚌埠市道德模范李兵的“爱心净洗屋”免费为好人模范洗车。



蚌埠好人吕宗运和他的毛哥志愿者服务队每天为居民服务。



一实校教育集团南山学校,老师利用主题班会开展学雷锋教育。



淮上区新时代文明实践志愿服务总队组织志愿者在小蚌埠镇果园社区开展义诊。